



## “УКРАЇНСЬКИЙ ДЕНЬ” УСПІШНО ЗАВЕРШИВСЯ

Другий в цьому році "Український День", що проходив у Вашингтоні, ДК, відбувся 16 липня. Участь у ньому взяло понад 40 членів українсько-американської громади з 8 штатів. Вони відвідали 26 бюр Представників Конгресу, щоб висловити наше занепокоєння з приводу зовнішньої політики США стосовно України. Під час зустрічей обговорювались м. ін. питання військової допомоги, підтримку надання Україні статусу Головного союзника не-члена НАТО, введення додаткових санкцій проти Росії, офіційної державної візиту і спільної сесії Конгресу для президента України Петра Порошенка. а також підтримки для Міжнародних місій для спостереження за виборами в Україні від УККА. Під час зустрічей учасники "Українського Дня" закликали членів Конгресу підтримати необхідні реформи, євроатлантичну інтеграцію України та, найголовніше, територіальну цілісність, суверенітет і незалежність України.

"Український День" розпочався інформативним засіданням для ознайомлення учасників з найбільш актуальними питаннями. Серед тих, що виступали, були колишній посол США в Україні і нинішній директор Євразійського Центру при Атлантичній Раді Джон Гербст; заступник помічника адміністратора Бюро у справах Європи і Євразії при Агентстві США з міжнародного розвитку Джонатан Кац; і директор Української Національної Інформаційної Служби Михайло Савків. Після Засідання учасники розділилися на п'ять груп, щоб відвідати конгресових чиновників. З боку Сенату зустрічі відбулися з Kirsten Gillibrand (D-NY), Chris Murphy (D-CT), Cory Booker (D-NJ), Richard Blumenthal (D-CT), Patrick Toomey (D-PA), Rob Portman (R-OH), Elizabeth Warren (D-MA), Charles Schumer (D-NY), Ed Markey (D-MA), і Bob Casey (D-PA).



З боку Палати Представників зустрічі були проведені з Catherine Clark (D-MA), Marcy Kaptur (D-OH), Louise Slaughter (D-NY), Ted Deutch (D-FL), Leonard Lance (R-NJ), Carolyn Maloney (D-NY), William Keating (R-MA), Bill Pascrell (D-NJ), Steve Stivers (R-OH), Elizabeth Esty (D-CT), Allyson Schwartz (D-PA), Albio Sires (D-NJ), John Larson (D-CT), Rodney Frelinghuysen (R-NJ), Brian Higgins (D-NY) і Donald Payne, Jr. (D-NJ).



УККА та УНІС висловлюють щиру подяку всім, хто взяв участь в "Українському Дні"!

## УККА випустив заяву після російського терористичного акту проти пасажирського літака рейсу МН17 авіалінії Малайзії

18 липня, на наступний день після жахливого російського збиття малайзійського авіарейсу МН17, УККА випустив таку заяву:

"УККА висловлює глибокі співчуття рідним і близьким невинних жертв малайзійського літака рейсу МН17.

Комерційний Боїнг-777 вчора пролітав над Східною Україною і був збитий ракетою земля-повітря, випущеною російськими терористами. Літак вибухнув в повітрі, вбивши всіх, що у ньому знаходились. Цей жахливий акт, здійснений спонсорованими Росією терористами у Східній Україні спричинив смерть 298 невинних жертв, в тому числі принаймні одного підтвердженого американського громадянина. УККА обурений цією агресивною поведінкою і рішуче засуджує цей страшний злочин терористів, яких підтримує Путін. Ми закликаємо США і увесь світ діяти відповідально і притягнути винних до відповідальності.

Надзвичайно важливим є те, що факти цієї трагедії вийшли на зовні. Внаслідок цього, УККА закликає світову спільноту вжити негайних заходів для забезпечення того, щоб місце краху залишалось недоторканим і обмеженим до того часу, коли його ретельно вивчить незалежна міжнародна група експертів.

З огляду на серйозність ситуації і численні злочини спонсорованих Росією терористів у Східній Україні, УККА закликає США надати Україні статус Головного союзника не-члена НАТО і необхідну військову допомогу, яка потрібна для завершення цієї кризи і повернення миру в регіоні. Крім того, УККА закликає Сполучені Штати ввести в галузі фінансово-економічній ще жорсткіші санкції проти Росії, та рівночасно закликає президента Обаму, як провідника вільного демократичного світу, використати всі зусилля, щоб переконати провідників Європи діяти аналогічно із США".

## Вручення нагороди "Приятель УНІС" на прийнятті в Конгресі

Після напруженого дня, учасники "Українського Дня" були запрошені на вечірній прийнятті в адміністративному Cannon House Office Building. Це спеціальне прийнятті дало нагоду УККА подякувати декільком членам Конгресу за їх відкрити підтримку демократії в Україні, вручивши нагороду "Приятель УНІС". Директор УНІС Михайло Савків мав честь вручити нагороду "Приятель УНІС" наступним членам Конгресу за їхню постійну підтримку демократії, суверенітету і територіальної цілісності України: сенаторові Rob Portman (R-OH); сенаторові Ben Cardin (D-MD); конгресменці Carolyn Maloney (D-NY) і сенаторові Chris Murphy (D-CT).

Кожен з нагороджених емоційно висловлювався про свою підтримку для України і подякував українсько-американській громаді за її рішення.



Сенатор Portman, стійкий прихильник незалежної України, закликав Сполучені Штати надати Україні військову допомогу. Конгресменка Maloney подякувала УККА за нагороду і сказала, що вона приймає її в імені своїх українських виборців, які постійно тримали її в курсі подій в Україні. Сенатор Cardin, голова Гельсінської Комісії, у своїх палких словах підкреслив, що Україна мусть залишитися територіально цілісною та вільною, незалежною державою. Сенатор Murphy, відомий як "Mr. Ukraine" в Конгресі, передав емоції, які він відчував, коли виступав у розпалі протесту на Майдані в Києві.

## УККА схвалює введення нових санкцій проти Росії

Після того, як 16 липня було оголошено про те, що Сполучені Штати ввели нові санкції проти Росії, УККА випустив заяву, в якій, зокрема, говориться:

" УККА, організація, що представляє інтереси більше одного мільйона американців українського походження, схвалює рішення уряду Сполучених Штатів ввести додаткові, більш жорсткі санкції проти Росії за її постійну підтримку терористичної діяльності в Східній Україні.

Санкції США, введені 16 липня проти Росії за її роль в нинішньому конфлікті в Україні, спрямовані на великі банки, енергетичні компанії, а також на значну частину оборонної промисловості. Санкції були також накладені на чотирьох російських урядовців, в тому числі на помічника Президента Путіна і високопосадовців із ФСБ Росії. Цей новий раунд санкцій розширює попередні штрафи, накладені на Росію з боку Сполучених Штатів.

Крім того УККА схвалює заяву ЄС про те, що вони розглядають введення більш жорстких санкцій проти Росії, і закликає уряд США забезпечити глобальне лідерство і працювати в тісній співпраці з нашими європейськими союзниками і заохочувати їх скоординувати свої санкції із тими, що їх запровадили Сполучені Штати.

Тільки завдяки скоординованим зусиллям Захід може ввести серйозні покарання для Росії за грубе порушення міжнародного права, незаконно втрутившись і окупувавши Крим, і за постійну дестабілізацію ситуації в Україні шляхом підтримки проросійських терористів у східних регіонах країни. Санкції, введені вчора, послати чіткий сигнал з боку Заходу до Росії, що порушення міжнародного права призводить до серйозних наслідків."

## 23-тя річниця Незалежності України

24 серпня українці по всьому світі будуть відзначати 23-тю річницю відновлення незалежності України. Ця монументальна Деклярація дозволила українцям «...стати господарем на своїй землі і забезпечити Україні територіальну цілісність і суверенітет...»

Сьогодні наші брати і сестри в Україні продовжують свої змагання і, дуже часто, жертвують своїм життям заради свободи, справедливості і побудови справді незалежної, європейської України. У цю 23-тю річницю відновлення Незалежності України, подвоім наші зусилля у допомозі нашим братам, які дійсно потребують нас більше, ніж будь-коли. Українці борються за своє життя. Україна бореться за своє виживання. Ця надзвичайно серйозна і небезпечна ситуація, в якій Україна сьогодні знаходиться, змушує нашу українсько-американську громаду задуматись щодо нашої моральної відповідальності перед народом України та закликає зміцнити нашу рішучість, щоб допомогти їм. Тому пам'ятаймо: допомога Україні – це справа честі кожного одного із нас!

Нехай Господь подасть українській нації міцність і силу духа, щоб протистояти безперервним нападам з боку підтримуваних Росією терористів в Східній Україні, а героям, які віддали своє життя в боротьбі за незалежну і суверенну Україну -- вічний спокій!

Повний текст заяви можна знайти на [www.ucca.org](http://www.ucca.org)